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Протестные настроения
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Протестные настроения
Недовольство властями
Опрос «ФОМнибус» 7–8 февраля. 100 населенных пунктов,  
43 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Действия российских властей за последний месяц у Вас лично вызывали недовольство, 
возмущение или не вызывали?

За последний месяц Вам приходилось или не приходилось слышать от окружающих Вас людей 
критические высказывания в адрес российских властей?

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

Недовольство властями

Индикаторы протестных настроений
8 февраля 2014

За последний месяц Вам приходилось или не приходилось слышать от окружающих 
Вас людей критические суждения, высказывания в адрес российских властей?

Действия российских властей за последний месяц у Вас лично вызывали 
недовольство, возмущение или не нет?

Вопросы чередуются через неделю
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Недовольство властями

Индикаторы протестных настроений
8 февраля 2014

За последний месяц Вам приходилось или не приходилось слышать от окружающих 
Вас людей критические суждения, высказывания в адрес российских властей?

Действия российских властей за последний месяц у Вас лично вызывали 
недовольство, возмущение или не нет?

Вопросы чередуются через неделю
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Настроение окружающих
Опрос «ФОМнибус» 7–8 февраля. 204 населенных пункта,  
64 субъекта РФ, 3000 респондентов.

Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, друзей, коллег, 
знакомых – спокойное или тревожное?

данные в % от всех опрошенных

Настроение окружающих
Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, 
друзей, коллег, знакомых – спокойное или тревожное? (Один ответ.)
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